



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения в камере административно задержанных женщины с признаками суицида

В ночь на 14 мая 2015 года в камере административно задержанных отдела полиции №9 УМВД по городу Екатеринбург было обнаружено тело женщины 1983 г.р. с признаками суицида. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что указанная женщина, являвшаяся жительницей города Тавды, но временно проживавшая в Екатеринбурге, была задержана вечером 13 мая 2015 года у одного из домов по проспекту Ленина в областном центре. Основанием для задержания и доставления гражданки в отдел полиции стало совершение ею административного правонарушения – мелкого хулиганства, выразившегося в нецензурной брани в общественном месте. В отделе полиции гражданка после составления в отношении нее протокола об административном правонарушении была помещена в камеру административно задержанных, где через несколько часов она и была обнаружена с признаками суицида. По имеющимся данным, ранее женщина уже предпринимала попытки покончить жизнь самоубийством.

Для выяснения всех обстоятельств случившегося проводится комплекс проверочных мероприятий: опрашиваются сотрудники дежурной смены отдела полиции, лица, содержащиеся в камере административно задержанных, истребована документация, касающаяся должностного функционала сотрудников дежурной смены, и материалы о привлечении гражданки к административной ответственности. Для определения точной причины смерти женщины проводится судебно-медицинская экспертиза. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/926752>